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9ª SESSÃO LEGISLATIVA ORDINÁRIA – EM 01 DE JUNHO DE 2026. 

 
 

Presidente – João Rafael Cavenaghi 
1º Secretário – João Paulo Paulella 

 
 
Aos 01 (um) dia do mês de junho, do exercício de 2026 (dois mil e vinte e seis), na Sala 
das Sessões “Vereador Dario Gomes de Oliveira”, foi realizada a 9ª (nona) SESSÃO 
LEGISLATIVA ORDINÁRIA. Aberta a Sessão pela Vice-Presidente PATRICIA 
ALETHEIA TREVIZAN PEDROSO, a mesma determinou a feitura da chamada e tendo 
sido a mesma executada, constataram-se as seguintes presenças:- DIEGO HENRIQUE 
ALEIXO, DR. FABRÍCIO BACCARELLI SAVARIEGO, JEDSON ROBERTO 
PANEGASSI BARBOSA, JOÃO PAULO PAULELLA, DR. LUCIANO RODRIGUES 
TEIXEIRA, MANOEL SOUSA OLIVEIRA, PATRICIA ALETHEIA TREVIZAN 
PEDROSO e RODRIGO MOREIRA DE ASSIS. Aberta a Sessão, na forma regimental, a 
Presidente em exercício suspendeu os trabalhos por (00:15) quinze minutos, até a 
chegada do Presidente JOÃO RAFAEL CAVENAGHI, o qual, passado o tempo de 
intervalo, registrou presença junto ao livro de chamada e reassumiu os trabalhos e 
iniciou a fase destinada ao EXPEDIENTE, deliberando a seguinte ATA: Ata da 8ª Sessão 
Legislativa Ordinária – realizada no dia 18 de maio de 2026. Colocada em discussão, 
ninguém se manifestando a respeito, fora votada, sendo APROVADA por 
unanimidade. Em seguida, foi dado ciência dos EXPEDIENTES RECEBIDOS DO 
PREFEITO MUNICIPAL, PROJETO DE LEI Nº 57/26 – Dispõe sobre a atualização de 
medidas que versam a política ambiental municipal principalmente as relativas à 
arborização urbana no município de Pedreira e revoga as Leis Municipais de nº 
1.720/1994, 2.200/2001 e 3.661/2017; PROJETO DE LEI Nº 58/26 – Acrescenta o Anexo 
I e altera o artigo 10 da Lei Municipal nº 4.415, de 19 de junho de 2024, que Instituiu o 
Plano Municipal pela Primeira Infância, e revoga a Lei Municipal nº 4.457, de 18 de 
dezembro de 2024. Após, foi dado ciência dos EXPEDIENTES APRESENTADOS 
PELOS SENHORES VEREADORES, os quais foram encaminhados às Comissões 
Competentes:- PROJETO DE LEI Nº 55/26 – SR. JEDSON PANEGASSI – Dispõe sobre 
denominação de Praça Municipal, projeto urbanístico da Rua Antonio Pinheiro no 
Jardim Marajoara, com o nome de “Luciano dos Santos”, conforme especifica; 
PROJETO DE LEI Nº 59/26 – SR. JOÃO RAFAEL CAVENAGHI – Institui diretrizes 
para ações de educação e conscientização sobre proteção e bem-estar animal no âmbito 
da rede municipal de ensino do município de Pedreira/SP, e dá outras providências; 
SUBSTITUTIVO AO PROJETO DE LEI Nº 01/26 – SR. JOÃO PAULO PAULELLA – 
Autoriza o Poder Executivo a instituir o Programa de incentivo à doação de sangue e 
medula óssea no município de Pedreira, prevendo a conversão ou desconto no 
pagamento de multas de trânsito municipais de natureza leve, e dá outras providências. 
Em seguida, foram deliberados os seguintes REQUERIMENTOS:- REQUERIMENTO 
Nº 47/26 – SR. JEDSON PANEGASSI – Solicitando informações ao Prefeito Municipal 
sobre a regulamentação da Lei que dispõe sobre o Sistema de Câmeras de 
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Monitoramento. Colocado em discussão, o autor da presente proposição, vereador 
proponente explicou os motivos pelos quais apresentou tal solicitação, ninguém mais 
se manifestando a respeito, foi votado, sendo APROVADO por unanimidade; 
REQUERIMENTO Nº 48/26 – DR. LUCIANO RODRIGUES TEIXEIRA – Solicitando 
informações ao Prefeito Municipal  sobre a apresentação da indicação nº 78/26, que 
sugeriu ao Poder Executivo a criação de um Plano Municipal de Controle e Prevenção 
de Acidentes com escorpião no município de Pedreira. Colocado em discussão, o autor 
da presente proposição, vereador proponente explicou os motivos pelos quais 
apresentou tal solicitação, ninguém mais se manifestando a respeito, foi votado, sendo 
APROVADO por unanimidade; REQUERIMENTO Nº 49/26 – SR. JEDSON 
PANEGASSI – Solicitando informações ao Prefeito Municipal sobre os aparelhos de ar-
condicionado destinados às creches e escolas da rede municipal de ensino. Colocado 
em discussão, o autor da presente proposição, vereador proponente explicou os 
motivos pelos quais apresentou tal solicitação, ninguém mais se manifestando a 
respeito, foi votado, sendo APROVADO por unanimidade. O Vereador Dr. LUCIANO 
RODRIGUES TEIXEIRA, solicitando a palavra consultou a possibilidade de inclusão de 
requerimento e sendo aprovado pelo Plenário, passou-se a deliberado do 
REQUERIMENTO Nº 48/26 – DR. LUCIANO RODRIGUES TEIXEIRA – Solicitando 
informações ao Prefeito Municipal, sobre a aplicação, no âmbito da Administração 
Pública Municipal, do entendimento firmado pelo Supremo Tribunal Federal no Tema 
1.097 de Repercussão Geral, relativo à possibilidade de concessão de horário especial 
ou redução de jornada ao servidor público que tenha cônjuge, filho ou dependente com 
deficiência. Colocado em discussão, o autor da presente proposição, vereador 
proponente explicou os motivos pelos quais apresentou tal solicitação, ninguém mais 
se manifestando a respeito, foi votado, sendo APROVADO por unanimidade. Na 
sequência, foi dado ciência das INDICAÇÕES abaixo relacionadas, encaminhando-as 
aos setores competentes:- INDICAÇÃO Nº 105/26 – SR. JOÃO PAULO PAULELLA – 
Solicitando os serviços de limpeza no trecho da rua Padre Francisco Salvino, 
compreendido entre a padaria da esquina da rotatória até a entrada das Estrada Nova 
que dá acesso à Barragem; INDICAÇÃO Nº 106/26 – SR. MANOEL SOUSA 
OLIVEIRA – Solicitando os serviços de concretagem de todo o espaço onde se encontra 
o “ponto de ônibus” na rua Durvalina Pierin Castelo, defronte ao número 07, no 
Conjunto Habitacional Oswaldo Teixeira de Magalhães; INDICAÇÃO Nº 107/26 – SR. 
JOÃO PAULO PAULELLA – Solicitando a realização de estudos técnicos de 
engenharia de tráfego para implantação de melhorias na sinalização e redutores de 
velocidade no cruzamento da rua Abolição com a Rua Princesa Isabel, localizadas no 
bairro Morumbi; INDICAÇÃO Nº 108/26 – SR. JOÃO PAULO PAULELLA – 
Solicitando a implantação de lombada e sinalização de redução de velocidade na rua 
Arthur Moreira de Almeida, em frente ao número 107, na Vila São José. Após, foi dado 
ciência das MOÇÕES DE PESAR, sendo encaminhadas às famílias enlutadas:- 
MOÇÃO Nº 92/26 – SRA. PATRICIA TREVIZAN PEDROSO – Consigna em Ata, 
Votos de pesar pelo falecimento da Sra. Eliana Aparecida Faustini Bueno, o Presidente 
JOÃO RAFAEL CAVENAGHI solicitou a possibilidade de estar assinando em conjunto 
a proposição; MOÇÃO Nº 93/26 – SRA. PATRICIA TREVIZAN PEDROSO – 
Consigna em Ata, Votos de pesar pelo falecimento da Sra. Odila Parpinelli Bozzi; 
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MOÇÃO Nº 94/26 – SRA. PATRICIA TREVIZAN PEDROSO – Consigna em Ata, 
Votos de pesar pelo falecimento da Sra. Maria Luiza Lucas. Após, foram deliberadas as 
seguintes MOÇÕES DIVERSAS: MOÇÃO Nº 86/26 – SR. JEDSON PANEGASSI – 
Consigna em Ata, Votos de Congratulações aos voluntários Diogo Aparecido Broleze, 
Bianca Carbonato, Maribel Castelo Poza “Belzinha”, Rafaela Machado, Mariane Vieira 
de Jesus e Renata Anghinoni pelo belo trabalho que realizam no ensinamento, 
orientação, coordenação e organização das Fanfarras Escolares do município. Colocada 
em discussão a respectiva Moção, o vereador proponente falou a respeito da 
homenagem prestada por intermédio da moção, ninguém mais se manifestando a 
respeito, foi votada, sendo APROVADA por unanimidade; MOÇÃO Nº 87/26 – SR. 
JOÃO PAULO PAULELLA – Consigna em Ata, Votos de Congratulações à Guarda 
Municipal de Pedreira, pelo excelente trabalho de fiscalização e prevenção que vem 
sendo executado nos bairros do município. Colocada em discussão a respectiva Moção, 
o vereador proponente falou a respeito da homenagem prestada por intermédio da 
moção, ninguém mais se manifestando a respeito, foi votada, sendo APROVADA por 
unanimidade; MOÇÃO Nº 88/26 – DR. LUCIANO RODRIGUES TEIXEIRA – 
Consigna em Ata, Votos de Congratulações ao Senhor Rodrigo Bueno, em 
reconhecimento aos relevantes serviços prestados à advocacia pedreirense e à 191ª 
Subseção da Ordem dos Advogados do Brasil – OAB de Pedreira, ao longo de mais de 
28 anos de dedicação, comprometimento e exemplar atuação profissional. Os 
vereadores JOÃO PAULO PAULELLA e JEDSON R. P. BARBOSA solicitaram a 
possibilidade de estar assinando em conjunto a proposição Colocada em discussão a 
respectiva Moção, o vereador proponente falou a respeito da homenagem prestada por 
intermédio da moção, ninguém mais se manifestando a respeito, foi votada, sendo 
APROVADA por unanimidade; MOÇÃO Nº 89/26 – SR. JEDSON PANEGASSI – 
Consigna em Ata, Votos de Congratulações à Diocese de Amparo, Paróquia Santana, 
Santo Antonio, Nossa Senhora Aparecida e todas as comunidades católicas, bem como 
a todos da Equipe organizadora da Comunidade de Santa Rita de Cassia, por mais um 
belíssimo ato religioso e de devoção durante a Procissão de Santa Rita de Cássia e Missa 
Campal, ocorrido no último dia 22 de maio. Colocada em discussão a respectiva Moção, 
o vereador proponente falou a respeito da homenagem prestada por intermédio da 
moção, ninguém mais se manifestando a respeito, foi votada, sendo APROVADA por 
unanimidade; MOÇÃO Nº 90/26 – SR. JEDSON PANEGASSI e DR. FABRÍCIO 
BACCARELLI SAVARIEGO – Consignam em Ata, Votos de Congratulações à Miss 
Pedreira Mirim 2026 – Samantha Mitestaimer, pela participação no Concurso Miss São 
Paulo Mirim 2026. Colocada em discussão a respectiva Moção, o vereador proponente 
falou a respeito da homenagem prestada por intermédio da moção, ninguém mais se 
manifestando a respeito, foi votada, sendo APROVADA por unanimidade; MOÇÃO 
Nº 91/26 – SR. JEDSON PANEGASSI e DR. FABRÍCIO BACCARELLI SAVARIEGO 
– Consignam em Ata, Votos de Congratulações à Miss Pedreira Mirim 2026 – Allana da 
Silva Lima, pela participação no Concurso Miss São Paulo Mirim 2026. Colocada em 
discussão a respectiva Moção, o vereador proponente falou a respeito da homenagem 
prestada por intermédio da moção, ninguém mais se manifestando a respeito, foi 
votada, sendo APROVADA por unanimidade; MOÇÃO Nº 95/26 – DR. FABRÍCIO 
BACCARELLI SAVARIEGO – Consigna em Ata, Votos de Congratulações ao atleta 
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Heitor Cunha Marques, pela brilhante conquista do título de Campeão Paulista Sub-18 
Peso Pesado de Judô. Colocada em discussão a respectiva Moção, o vereador 
proponente falou a respeito da homenagem prestada por intermédio da moção, 
ninguém mais se manifestando a respeito, foi votada, sendo APROVADA por 
unanimidade; MOÇÃO Nº 96/26 – SR. DIEGO HENRIQUE ALEIXO – Consigna em 
Ata, Votos de Congratulações à Diretoria do Samuca pelo trabalho desenvolvido em 
prol das crianças e adolescentes atendidos pela entidade, especialmente pela conquista 
da cobertura de parte do pátio destinado às crianças, realizada com recursos próprios 
da instituição. Colocada em discussão a respectiva Moção, o vereador proponente falou 
a respeito da homenagem prestada por intermédio da moção, ninguém mais se 
manifestando a respeito, foi votada, sendo APROVADA por unanimidade; MOÇÃO 
Nº 97/26 – DR. FABRÍCIO BACCARELLI SAVARIEGO – Consigna em Ata, Votos de 
Congratulações ao atleta pedreirense Kainan Miguel Santos Bassan, que vem 
destacando nas categorias de base do Sport Club Corinthians Paulista. Colocada em 
discussão a respectiva Moção, o vereador proponente falou a respeito da homenagem 
prestada por intermédio da moção, ninguém mais se manifestando a respeito, foi 
votada, sendo APROVADA por unanimidade. Após, passou a fase das 
CORRESPONDÊNCIAS: Da Prefeitura Municipal, informando que já se encontra a 
disposição o BALANCETE da RECEITA/DESPESA mês de ABRIL/26 da Prefeitura 
Municipal; Do TER-SP, informando mudança de endereço do cartório eleitoral para a 
cidade de Jaguariúna/SP e Da Revista Circuito Mais Brasil Eventos, convidando os 
vereadores para a 14ª Cãominhada de Pedreira. Em seguida passou-se a PALAVRA 
LIVRE: os vereadores inscritos MANOEL SOUSA OLIVEIRA, JEDSON R. P. BARBOSA 
e JOÃO PAULO PAULELLA não fizeram uso de seu tempo, e, também não havendo 
inscritos para uso da Palavra na TRIBUNA LIVRE, foi dado por encerrado o tempo 
destinado ao Expediente e passando diretamente para a ORDEM DO DIA desta Sessão. 
Sendo assim, foram deliberados os seguintes projetos em PROJETO EM VOTAÇÃO 
ÚNICA: PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 07/26 – SRS. RODRIGO 
MOREIRA DE ASSIS E JOÃO RAFAEL CAVENAGHI – Dispõe sobre outorga de 
Título de Cidadão Pedreirense ao Senhor Eliano Luís Diniz, conforme especifica. 
Colocado em discussão o mérito do Projeto de Decreto Legislativo nº 07/26, e ninguém 
se manifestando a respeito, foi posto em votação secreta, obtendo-se o seguinte 
resultado: Reprovado por unanimidade. Em seguida, passou-se a deliberação dos 
PROJETOS EM 2º TURNO DE VOTAÇÃO: PROJETO DE LEI Nº 43/26 – SR. JOÃO 
RAFAEL CAVENAGHI – Institui a Semana de Prevenção e Combate ao Diabetes no 
Município de Pedreira e dá outras providências. Colocado em discussão o respectivo 
Projeto de Lei nº 43/26, o Presidente teceu algumas considerações e ninguém mais se 
manifestando a respeito, foi posto em votação, obtendo-se o seguinte resultado: 
aprovado em 2º turno com a ausência do vereador Dr. LUCIANO RODRIGUES 
TEIXEIRA. PROJETO DE LEI Nº 44/26 – SR. JOÃO RAFAEL CAVENAGHI – 
Assegura aos alunos da Rede Municipal de Ensino com restrições alimentares o direito 
à alimentação adequada, e dá outras providências. Colocado em discussão o respectivo 
Projeto de Lei nº 44/26, o Presidente teceu algumas considerações e ninguém mais se 
manifestando a respeito, foi posto em votação, obtendo-se o seguinte resultado: 
aprovado em 2º turno com a ausência do vereador Dr. LUCIANO RODRIGUES 
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TEIXEIRA. PROJETO DE LEI Nº 45/26 – SR. JOÃO RAFAEL CAVENAGHI – Institui 
diretrizes para a implementação de ações voltadas à identificação, ao mapeamento e ao 
cadastramento de pessoas com Transtorno do Espectro Autista (TEA) e seus familiares 
no Município de Pedreira, e dá outras providências. Colocado em discussão o 
respectivo Projeto de Lei nº 45/26, o Presidente teceu algumas considerações e ninguém 
mais se manifestando a respeito, foi posto em votação, obtendo-se o seguinte resultado: 
aprovado em 2º turno com a ausência do vereador Dr. LUCIANO RODRIGUES 
TEIXEIRA. Em seguida passou-se a deliberação dos PROJETOS EM 1º TURNO DE 
VOTAÇÃO: PROJETO DE LEI Nº 46/26 – PREFEITO MUNICIPAL - Estabelece as 
diretrizes a serem observadas na elaboração da Lei Orçamentária do Município de 
Pedreira para o Exercício de 2027 e dá outras providências. Colocado em discussão o 
respectivo Projeto de Lei nº 46/26, o Presidente teceu algumas considerações e ninguém 
mais se manifestando a respeito, foi posto em votação, obtendo-se o seguinte resultado: 
aprovado em 1º turno com a ausência do vereador Dr. LUCIANO RODRIGUES 
TEIXEIRA. PROJETO DE LEI Nº 48/26 – SR. DIEGO HENRIQUE ALEIXO – Institui 
o módulo “Pedreira Mais Acessibilidade” no aplicativo “156”, voltado à promoção da 
acessibilidade urbana para pessoas com deficiência e mobilidade reduzida no 
município de Pedreira. Colocado em discussão o respectivo Projeto de Lei nº 48/26, o 
Presidente teceu algumas considerações e ninguém mais se manifestando a respeito, foi 
posto em votação, obtendo-se o seguinte resultado: aprovado em 1º turno com a 
ausência do vereador Dr. LUCIANO RODRIGUES TEIXEIRA. PROJETO DE LEI Nº 
51/26 – SR. JOÃO PAULO PAULELLA – Estabelece normas gerais para a instalação e 
o funcionamento de alojamentos e moradias coletivas no município de Pedreira e dá 
outras providências. Colocado em discussão o respectivo Projeto de Lei nº 51/26, o 
Presidente teceu algumas considerações e ninguém mais se manifestando a respeito, foi 
posto em votação, obtendo-se o seguinte resultado: aprovado em 1º turno com a 
ausência do vereador Dr. LUCIANO RODRIGUES TEIXEIRA. PROJETO DE LEI Nº 
52/26 – PREFEITO MUNICIPAL - Dispõe sobre a criação de crédito adicional 
suplementar no valor de R$ 450.000,00 (quatrocentos e cinquenta mil reais). Colocado 
em discussão o respectivo Projeto de Lei nº 52/26, o Presidente teceu algumas 
considerações e ninguém mais se manifestando a respeito, foi posto em votação, 
obtendo-se o seguinte resultado: aprovado em 1º turno com a ausência do vereador 
Dr. LUCIANO RODRIGUES TEIXEIRA. PROJETO DE LEI Nº 53/26 – SR. JOÃO 
RAFAEL CAVENAGHI – Dispõe sobre diretrizes para incentivo à utilização da 
musicoterapia como prática terapêutica complementar voltada às pessoas com 
deficiência e às pessoas com Transtorno do Espectro Autista (TEA), no âmbito do 
município de Pedreira/SP, e dá outras providências. Colocado em discussão o 
respectivo Projeto de Lei nº 53/26, o Presidente teceu algumas considerações e ninguém 
mais se manifestando a respeito, foi posto em votação, obtendo-se o seguinte resultado: 
aprovado em 1º turno com a ausência do vereador Dr. LUCIANO RODRIGUES 
TEIXEIRA; PROJETO DE LEI Nº 54/26 – SR. JOÃO RAFAEL CAVENAGHI – Institui 
a Política Municipal de Endereço Social no município de Pedreira e dá outras 
providências. Colocado em discussão o respectivo Projeto de Lei nº 46/26, o Presidente 
teceu algumas considerações e ninguém mais se manifestando a respeito, foi posto em 
votação, obtendo-se o seguinte resultado: aprovado em 1º turno com a ausência do 
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vereador Dr. LUCIANO RODRIGUES TEIXEIRA Não havendo mais nenhuma 
matéria a ser deliberada, foi dado início à fase destinada a EXPLICAÇÃO PESSOAL: 
Os Vereadores Inscritos:  PATRICIA A. T. PEDROZO, MANOU SOUSA OLIVEIRA, 
JEDSON R. P. BARBOSA, JOÃO PAULO PAULELLA, FABRICIO BACCARELLI 
SAVARIEGO  e DIEGO HENRIQUE ALEIXO fizeram uso da palavra (início da 
Explicação Pessoal em e término em ). Finalizando, o PRESIDENTE agradeceu a 
presença de todos, dando por encerrada a Sessão, na forma regimental, do que, para 
constar, lavrou-se a presente Ata, que se encontra disponível em sua íntegra bastando 
acessar o link ( https://www.youtube.com/watch?v=l9S-8mUP04Y - com início em 
0:04 e término em 2:03:15).  
 
 
 
 
 
 

ATA APROVADA NA 10ª SESSÃO ORDINÁRIA 
EM 15 DE JUNHO DE 2026. 

 
 
 

JOÃO RAFAEL CAVENAGHI 
Presidente 

 
 
 

JOÃO PAULO PAULELLA 
1º Secretário 

 
 
 

DIEGO HENRIQUE ALEIXO 
2º Secretário 

 


